

# При посещении водопадов сочинка получила травму ноги

---



Сочи  
Россия

Пришлось экстренно обращаться за помощью к спасателям. Женщина возвращалась в составе группы с водопадов в районе села Семёновка и поскользнувшись, упала с сыпучего склона. В результате сильно повредила ногу и самостоятельно передвигаться не могла. На обозначенное место выехали спасатели Центрального подразделения ЮРПСО МЧС России. Их встретил и проводил до пострадавшей, которая находилась неподалеку от этнографического комплекса «Вольница», один из участников похода. Прямо в лесу спасатели оказали ей доврачебную помощь, наложили на поврежденное колено тугую повязку, после чего на носилках транспортировали 38-летнюю сочинку к служебной машине, сообщила пресс-служба ЮРПСО МЧС РФ. От скорой медицинской помощи она отказалась, объяснив, что доедет до больницы самостоятельно, так как неподалеку припаркован автомобиль, на котором она с друзьями приехала в лес. Елена Авсецына

---

[Сообщение Другу](#)